

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»



Среда
6
октября
1982 г.

**СПОРТИВНО-ТЕАТРАЛИЗОВАННЫЙ ПРАЗДНИК,
ПОСВЯЩЕННЫЙ
60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР**

**И
60-ЛЕТИЮ СОЗДАНИЯ ВФСО „ДИНАМО“**

**МАТЧ 45-го ЧЕМПИОНАТА СССР
ПО ФУТБОЛУ**

**„ДИНАМО“—„СПАРТАК“
(МОСКВА) (МОСКВА)**

«ДИНАМО» — ЭТО СИЛА В ДВИЖЕНИИ

Образование и успешное развитие СССР знаменуют важный исторический рубеж в вековой борьбе передового человечества за равноправие и дружбу народов.

Благодаря последовательному осуществлению ленинской национальной политики наша партия дала миру образец справедливого, подлинно интернационалистского решения национального вопроса. Всеноародный праздник, посвященный юбилею СССР,— отражает прямое продолжение дела Великого Октября, открывшего новую эру в развитии человечества.

Лучшим подтверждением сказанному могут послужить слова товарища Л. И. Брежнева: «...история Союза Советских Социалистических Республик — это история возникновения нерушимого единства и дружбы всех народов, объединившихся в рамках Советского социалистического государства. Это — история невиданного роста и всестороннего развития государства, рожденного социалистической революцией и ставшего сегодня одной из самых могущественных держав мира. Это история возмужания и подлинного расцвета экономического, политического и культурного — всех сплотившихся под его знаменем республик, всех населяющих страну наций и народностей».

Спорт всегда служил единению людей. Среди чемпионов мира, Европы, Олимпийских игр мы постоянно встречаем фамилии представителей всех национальностей, населяющих нашу великую Родину. И когда на первой ступени пьедестала почета стоят русский или украинец, грузин или армянин, узбек или таджик, а на флагштоке развивается красное полотнище Страны Советов и звучит Гимн нашего государства — это значит, что победу в упорной борьбе снова завоевал советский человек.

Советский человек — добросовестный труженик, человек высокой политической культуры, патриот и интернационалист, воспитанный партией, геронческой историей страны, всем нашим строем.

Чувство семьи единой прочно вошло в сознание советских людей. Дружба народов — поистине бесценное завоевание социализма, могучая сила нашего развития.

Знаменательной дате — 60-летию образования СССР — посвящен театрализованный спортивный праздник, который состоится сегодня на стадионе «Динамо» — первого в нашей стране пролетарского спортивного общества.

На заре Советской власти В. И. Ленин писал: «В нашей трудовой стране нужны миллионные армии физически крепких людей, людей воли, мужества, энергии, настойчивости. Им принадлежит будущее, их руками будет завоевываться право на строительство основ нового человеческого общества».

И спустя всего четыре месяца после образования Союза Советских Социалистических Республик было создано первое в нашей стране пролетарское спортивное общество. У истоков его стоял верный большевик-ленинец, первый председатель ВЧК, пламенный революционер Ф. Э. Дзержинский. Он был избран Почетным председателем нового спортивного общества. А само общество получило звучное энергичное имя — «Динамо».

В свое время Максим Горький так говорил о значении этого названия: «Греческое слово «дина» значит — сила, динамика — движение, а динамит — взрывчатое вещество. «Динамо» — это сила в движении, призванная взорвать и разрушить в прах и пыль все старое, гнилое, все, что затрудняет рост нового, разумного, чистого и светлого — рост пролетарской социалистической культуры».

История «Динамо» неразрывно связана с историей всей нашей страны. 20-е годы: борьба с разрухой и внутренней контрреволюцией, отряды ЧОН, забота о беспризорных детях, трудовые коммуны, и параллельно развитие таких видов спорта, как борьба, бокс, волейбол и баскетбол, стрелковый спорт. Славные страницы в истории «Динамо» вписали такие известные мастера, как А. Смирницкий, Б. Астафьев, В. Спиридовон, К. Градополов, М. Слепцов, А. Бахарев и другие. В конце 20-х годов «Динамо» имело устойчивую базу во многих городах страны и занимало ведущее положение не только как спортивное общество, но и как организация — пионер в производстве и сбыте спортивного инвентаря, одежды и обуви.

30-е годы: индустриализация, шефство над производственными коллективами, организация коллектива «Юный динамовец». Это время было знаменательно беспримерными спортивными подвигами членов общества. Они совершали лыжные переходы, пробеги, звездные эстафеты, походы, которые сопровождались массовой политико-просветительской работой среди населения, пропагандой физической культуры и спорта.

Особое место в истории общества «Динамо» занимает 1937 год. 22 июля за выдающиеся достижения в работе и ведущую роль в советском физкультурном движении правительство наградило Всесоюзное физкультурно-спортивное общество «Динамо» высшей наградой Родины — орденом Ленина.

Война: героические подвиги динамовцев-пограничников, ставших грудью на пути врага по всей Западной границе нашей Родины; легендарный ОМСБОН, бойцы которого покрыли себя неувядаемой славой; дивизии НКВД, сражавшиеся до последней капли крови под Ленинградом и Сталинградом...

В те дни весь мир облетели слова прославленной спортсменки-динамовки, неоднократной чемпионки СССР, заслуженного мастера спорта Нины Думбадзе:

«Бери от нас, Родина, все, что нужно для победы над врагом! Нужна наша сила — возьми! Нужна наша ловкость — возьми! Нужны богатства — возьми!.. Нужна наша жизнь — и ее отдадим за Родину, за народ!»

И многие динамовцы отдали свою жизнь за Родину, пали смертью храбрых на полях сражения. Десятки из них были удостоены звания Героев Советского Союза, десятки тысяч награждены орденами и медалями.

И в мирные дни продолжают бороться спортсмены-динамовцы за честь нашей Советской Родины, на этот раз не на полях сражений, а на зеленых полях стадионов. И в мирные дни многие из них удостоены орденов и медалей СССР, на этот раз не за ратные, а за спортивные подвиги.

Советских спортсменов не случайно называют посланцами мира. На полях стадионов и водных дорожек, на борцовских коврах и гимнастических помостах, на рингах и кортах они не просто побеждают в честной спортивной борьбе, они несут людям планеты наши идеи — идеи гармонического развития личности при социализме, идеи дружбы и братства всех народов земли, идеи мира во всем мире. Блестящим подтверждением торжества этих идей стала Московская Олимпиада. Более ста динамовцев (больше чем спортсменов любого другого спортивного общества СССР) стали чемпионами и призерами Олимпийских игр в Москве. На их счету 33 золотые, 32 серебряные и 36 бронзовых медалей.

Но и многие из тех, кто принес славу советскому спорту, своему родному обществу в дни Олимпиады-80, уже переходят в разряд ветеранов, тренеров, наставников. А на их место идут молодые, наши олимпийские надежды, те, кому предстоит продолжить победную эстафету в Сараево и в Лос-Анджелесе, на зимней и летней Олимпиадах-84. Жизнь продолжается, а «Динамо» — это сила в движении...»

Наш сегодняшний праздник посвящается знаменательной дате в жизни советского народа — 60-летию образования СССР, а также подведению итогов на одном из этапов большого и славного пути «Динамо» — в преддверии своего 60-летнего юбилея, на полдороге от XXII к XXIII Олимпиаде.

Вместе с вами, дорогие зрители, мы вспомним страницы истории становления и развития нашего государства, историю старейшего и вечно юного спортивного общества, поговорим о сегодняшнем дне «Динамо», заглянем в его будущее. Вы увидите прославленных ветеранов-динамовцев, чемпионов 80-х годов, членов сборных олимпийских команд, юную смену. Перед вами пройдут парадом спортсмены и ветераны ОМСБОН, выступят мастера спорта и мастера искусств, коллективы художественной самодеятельности и коллективы ДЮСШ, пограничники и пожарные, гимнасты и футболисты, легкоатлеты...

Впрочем, всего не перечислишь. Слушайте! Смотрите! Добро пожаловать на наш и на ваш праздник, дорогие друзья!

Мы — динамовцы, Родины нашей сыны,

Мы быстры, энергичны, сильны и стройны,

Мы несем наши стяги во имя великой

Вечно юной прекрасной Советской страны!

Мы — за мир! Против всякой угрозы войны!

«Динамо»! «Динамо»! «Динамо»!

Энергия! Сила в движеньи!

Гремят от Олимпа до БАМА

Спортсменов твоих достиженья!

45-й ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ

II КРУГ

«ДИНАМО» (Москва) — «СПАРТАК» (Москва)

80-Й РАУНД ПРИНЦИПИАЛЬНОГО ФУТБОЛЬНОГО ДИСПУТА

Сегодня «Динамо» и «Спартак» проведут свою восьмидесятую встречу в рамках чемпионатов страны. Беспристрастная статистика зафиксировала следующие итоги в предыдущих 79 матчах этих московских клубов между собой: 29 побед на стороне «Динамо», 22 — «Спартака», и 28 игр не дали преимущества ни одному из соперников, причем ровно половина этих ничейных игр — 14 — закончилась со счетом 0:0, во всех играх динамовцы забили 102 мяча, спартаковцы — 85.

Искривляющие точны эти лаконичные цифры, но в них ведь исчезает тот внутренний драматизм, та принципиальность, та игровая непримиримость, которыми пропитаны почти все игры на поле. Каждый поклонник «бело-голубых» и «бело-красных» (традиционные цвета «Динамо» и «Спартака») знает, что какое бы место ни занимала его команда — ведет ли она спор за лидерство или изнурительную «тяжбу» за выживание в группе сильнейших — встречу между собой эти команды проводят по особому счету, ведущемуся с давних пор. Представим слово ветеранам.

«В любом матче можешь сыграть плохо. В игре с «Динамо» не имеешь права!» — так напутствовал Николай Старостин впервые выходившего на матч с «Динамо» вратаря Алексея Леонтьева в далекие 40-е годы. Такими же словами, скорее всего, Николай Старостин, которому уже за 80, а он по-прежнему бессменный руководитель «Спартака», напутствует и новое поколение игроков своей команды. А вот что говорит прославленный Сергей Ильин, капитан первого футбольного чемпиона страны, отдавший более 50 лет жизни московскому «Динамо»: «В 1931 году я впервые надел динамовскую футболку. И с первых же дней пребывания в «Динамо» увидел, как особо ответственно настраиваются динамовцы к играм со спартаковцами. Нам никто никогда не говорил громких слов о необходимости победы над соперником. Да этого просто не было нужно. Это подразумевалось само со-

бой, атмосферой тех матчей, взаимоотношениями игроков обеих команд, вниманием спортивной печати к этим играм. К встречам со «Спартаком» мы готовились, как к самым строгим экзаменам мастерства и своего понимания игры. Из поколения в поколение ветераны динамовской команды передавали смене «свои» счеты со спартаковцами, раскрывали ей секреты этих встреч, делились накопленными хитростями и уловками как одной, так и другой стороны...»

В чем же суть этого принципиального футбольного диспута, с такой неиссякаемой страстью проводящегося на футбольном поле вот уже свыше 40 лет? Ведь мы уже привыкли к тому, что два старейших клуба обмениваются не только игроками, но и тренерами, что по окончании своей игровой биографии бывшие спартаковцы работают в «Динамо», а бывшие динамовцы не жалеют сил для укрепления «Спартака». Но почему все это забывают трибуны, как только две цепочки футболистов в динамовской и спартаковской форме, являющихся вне поля верными и добрыми друзьями, выстраиваются в центральном круге.

Смеем рискнуть ответить на этот налегкий вопрос. На наш взгляд, эти две команды ярко представляют разные начала в игре, разные стили, разные понимания сущности, целей игры и средств к их достижению. Короче, разные футбольные мировоззрения.

И это действительно так. Спросите любого динамовского поклонника со стажем о его восприятии спартаковской игры в довоенные годы, и он никогда не назовет в качестве своего идеала, например, легендарный матч «Спартака» в 1937 г., когда он с блеском обыграл до того непобедимых басков. А попробуйте у любого спартаковского болельщика получить оценку победных матчей «Динамо» над «Спартаком» в 50-е годы! Они всегда досадливо морщатся при упоминании о них и никогда не назовут, например, красивой ту победу, что одержали динамовцы в августе 1954 года на последних минутах встречи.

Иногда эти явные симпатии и антипатии приводили к забавным поворотам, сказывающимся порой на нашей футбольной истории. Например, в кинолетописи динамовских и спартаковских игр между собой отсутствует киносъемка знаменного матча 1 сентября 1940 года, который легендарный футболист прошлого Григорий Федотов назвал «лучшим матчем довоенного футбола». Так и пропали для истории кинокадры с поучительными голами и комбинациями. Просто потому, что

все кинооператоры ошиблись в своих прогнозах, сосредоточившись у тех ворот, куда, против их ожидания, мячи не залетали и где почти и не было острых моментов.

Да что долго толковать — матчи «Динамо» и «Спартака» между собой заслуживают специальной книги. Так что не будем больше предаваться воспоминаниям и рассуждениям, а вернемся к красноречивым цифрам и фактам этих встреч.

Сначала приведем результаты этих игр по годам: 1936 (весна) — 1:0; 1936 (осень) — 3:3; 1937 — 0:1, 0:0; 1938 — 1:4; 1939 — 0:0, 1:1; 1940 — 2:2, 5:1; 1945 — 1:1, 4:0; 1946 — 4:1, 5:0; 1947 — 1:0, 2:1; 1948 — 0:3, 5:1; 1949 — 4:1, 5:4; 1950 — 1:1, 3:1; 1951 — 3:1, 1:2; 1952 — 0:0; 1953 — 2:2, 1:1; 1954 — 2:0, 1:0; 1955 — 1:4, 1:2; 1956 — 1:1, 1:1; 1957 — 0:1, 1:1; 1958 — 0:1, 2:1; 1959 — 1:0, 1:3; 1961 — 1:3, 3:1; 1962 — 2:0, 0:1; 1963 — 1:0, 0:0; 1964 — 0:1, 2:1; 1965 — 0:2, 1:0; 1966 — 0:1, 4:0; 1967 — 0:0, 0:0; 1968 — 1:2, 2:1; 1969 — 0:2, 3:2; 1970 — 1:4, 0:0; 1971 — 0:0, 1:1; 1972 — 1:4, 0:1; 1973 — 0:1, 0:0; 1974 — 1:1, 0:0; 1975 — 0:0, 2:1; 1976 (весна) — 1:0; 1976 (осень) — 0:1; 1978 — 2:1, 0:0; 1979 — 0:0, 1:2; 1980 — 2:2, 0:0; 1981 — 2:1, 1:1; 1982 — 1:0, ?

Обратим внимание на то, что на протяжении более чем 40-летнего соперничества два сезона — 1960 и 1977 гг. — команды в рамках чемпионатов страны не встречались. Первый раз это произошло из-за капризов многоступенчатого календаря, разведшего команды по разным подгруппам, и из-за неудачной игры в тот год спартаковцев, не попавших в финальную шестерку лучших команд страны. Второй раз команды не встретились из-за того печального обстоятельства, что «Спартак» оказался в первой лиге.

Как видно из результатов, динамовцы победили семь раз с крупным счетом (разница в три и более мячей), а спартаковцы — 5. Первую победу спартаковцы одержали 3 сентября 1937 г., а последнюю — 7 августа 1979 г. Динамовцы первую свою победу зафиксировали в первой же встрече сегодняшних соперников в рамках чемпионатов страны — 11 июля 1936 г., а последнюю — в игре первого круга нынешнего, 45-го чемпионата, 29 мая. Самым неудачным периодом в истории встреч между «Динамо» и «Спартаком» для динамовцев был период 1967—1972 гг., когда они в 12 играх 5 раз проиграли, 5 раз сыграли вничью и только дважды выиграли, основательно подпортив тем самым свой баланс в этих матчах.

Заметим, что тренировал в те годы «Динамо» К. И. Бесков, нынешний старший тренер «Спартака».

Списки бомбардиров были открыты уже в 1936 г. Первый гол у «Динамо» забил Василий Павлов в первой же встрече 11 июля на московском стадионе «Динамо» на последних минутах игры своим неотразимым ударом с полулета в ворота И. Рыжова. Во второй встрече, состоявшейся также на «Ди-



Валерий Газзаев удачно играл в последних матчах со «Спартаком»

намо» 6 октября, список бомбардиров «Спартака» открыл В. Ливенцов, забивший гол динамовскому голкиперу А. Квасникову. Всего же в списках бомбардиров на сегодняшний день значится 41 футболист «Динамо» и 44 — «Спартака». Причем, в динамовские списки можно включить и одного спартаковца, забившего гол в свои ворота. 14 сентября 1947 г. на 87-й минуте матча центральный защитник «Спартака» А. Сеглин, стремясь отбить удар С. Соловьева, неожиданно

резал мяч мимо растерявшегося вратаря А. Леонтьева в сетку своих ворот. Это единственный гол за 79 встреч, забитый в свои ворота.



1981 г. «Динамо» — «Спартак»
Эдгар Гесс перехватывает передачу Гурама Аджоева

Вот бомбардиры «Динамо»: С. Соловьев — 10, В. Карцев — 9, К. Бесков — 7, В. Савдунин — 6, И. Численко — 5, С. Ильин — 4, В. Ильин — 4, В. Трофимов — 4, Г. Еврюжихин — 4, В. Газзаев — 4, В. Ларин — 3, С. Сальников — 3, А. Якубик — 3, В. Аничкин — 2, В. Козлов — 2, И. Конов — 2, В. Короленков — 2, Н. Латыш — 2, В. Павлов — 2, А. Соколов — 2, Г. Федосов — 2, В. Басалаев, В. Бехтенев, В. Блинков, Н. Бобков, Ю. Вшивцев, О. Долматов, А. Малявкин, А. Мамедов, А. Мамыкин, А. Николаев, В. Павленко, А. Петрушин, Алексей Пономарев, В. Рыжкин, М. Семичастный, Н. Толстых, В. Фадеев, В. Шабров, Д. Шаповалов, М. Якушин — все по одному.

Список отличившихся у «Спартака»: С. Сальников — 8, Н. Симонян — 7, А. Исаев — 4, А. Паршин — 4, Б. Татушин —

4, Г. Хусаинов — 4, Г. Глазков — 3 (все с пенальти), Г. Логофет — 3, А. Фалин — 3, Г. Ярцев — 3, В. Андреев — 2, М. Булгаков — 2, А. Ильин — 2, К. Малинин — 2, Н. Осянин — 2, К. Рязанцев — 2, Алексей Соколов — 2, В. Степанов — 2, В. Амбарцумян, Ю. Гаврилов, В. Гладилин, Н. Дементьев, В. Калинин, А. Касимов, И. Конов, В. Ливенцов, Б. Лобутев, Е. Ловчев, В. Мирзоев, А. Мирзоян, Е. Михайлин, И. Нетто, В. Петров, А. Пискарев, Н. Посуэло, С. Родионов, С. Рожков, В. Самохин, Ю. Севидов, В. Семенов, Б. Смыслов, В. Терентьев, В. Янишевский, В. Янкин — все по одному.

Наибольшее количество голов в одном матче (по 3) забивали динамовцы В. Савдунин (2 сентября 1948 г.), В. Карцев (29 июля 1945 г.) и Г. Еврюжихин (19 августа 1966 г.), а также спартаковец А. Ильин (8 августа 1959 г.). Два футболиста — С. Сальников и И. Конов — забивали голы как в те, так и другие ворота. Добавим, что юбилейный — 100-й — гол в ворота «Спартака» забил 2 мая 1981 г. Н. Латыш на 12-й минуте матча. Спартаковцам до юбилейного мяча надо забить еще 15 голов.

А сколько переживаний у болельщиков связано с назначением 11-метровых штрафных ударов и с теми, что были забиты, и с теми, что остались нереализованными. В прошедших 79 матчах было назначено 22 пенальти — 14 в ворота динамовцев и 8 — спартаковцев. Правда, если подсчитывать пенальти, решившие исход игры, то тут картина другая: 8 раз с помощью пенальти выигрывали спартаковцы и только дважды — динамовцы. Первый одиннадцатиметровый был назначен 6 октября 1936 г. в ворота «Динамо» судьей А. Рябоконем. Его хладнокровно реализовал Г. Глазков и увел свою команду от поражения. Кстати, Г. Глазков в 1939 и 1940 гг. еще дважды забивал голы динамовцам. А вот динамовцы свой первый одиннадцатиметровый не сумели использовать. Произошло это 18 сентября 1939 г. Вообще этот матч был крайне неудачным для динамовцев. Судья И. Широков был в тот день крайне щедр на одиннадцатиметровые. И тут только стоит приветствовать принципиальность арбитра, по-

скольку все наказания были по делу. На 43-й минуте К. Малинин рукой выбивает мяч из пустых ворот. А. Назаров с 11-метровой отметки сильно бьет в верхний угол ворот Акимова, но мяч рядом со штангой улетает на восточную трибуну. Но на этом неудачи динамовцев не заканчиваются. Ведя с большим преимуществом всю игру, они, наконец, с игры открывают счет. Через 5 минут автор гола В. Бехтенев отлично выводит на ворота С. Ильина, но того сбивает Виктор Соколов. Пенальти бьет М. Якушин. Мяч пролетает... над перекладиной. Однако в момент удара судья фиксирует, что игроки «Спартака» не вышли из пределов штрафной и назначает повторный удар. Динамовцы долго совещаются, кому бить. Наконец, решается Назаров. Сильный и точный удар в верхний угол. Акимов под овации всего стадиона великолепно отбивает удар на угловой. Неудача выбивает динамовцев из колеи, и они уступают инициативу. Через три минуты М. Семичастный в своей штрафной нарушает правила. Третий пенальти в одном матче! Г. Глазков наглядно демонстрирует динамовцам, как надо реализовывать пенальти, и снова уводит свою команду от поражения. Через год динамовцы вновь не реализуют пенальти, и при том же счете 1:0. На 15-й минуте матча 1 сентября 1940 г. А. Старостин играет рукой в своей штрафной и М. Семичастный с 11-метровой отметки опять бьет мимо ворот. Но на этот раз динамовцы не сникли и забили еще 4 гола. Спартаковцы своего шанса не упустили — на 65-й мин. с пенальти К. Малинин забил гол престижа. В послевоенных 5 пенальти динамовцы больше не ошибались, а вот спартаковцы в своих 10 послевоенных пенальти ошиблись трижды — С. Сальников 2 мая 1957 г. не смог забить пенальти Л. Яшину, тот отбил удар, затем 2 мая 1971 г. Г. Логофет не сумел забить пенальти В. Баллясникову, пробив в штангу, и, наконец, В. Пильгуй отбил в акробатическом прыжке удар В. Андреева с 11-метровой отметки 15 июля 1972 г., правда, при счете 4:1 в пользу «Спартака».

Последний раз обе команды били одиннадцатиметровые 30 июня 1980 года. С того дня вот уже второй год команды обходились без сурового футбольного наказания.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

- № 1 Николай Гонтарь
- № 2 Валерий Матюнин
- № 3 Сергей Никулин
- № 4 Александр Маховиков
- № 5 Александр Новиков
- № 6 Юрий Ментюков
- № 7 Николай Латыш
- № 8 Александр Минаев
- № 9 Александр Молодцов
- № 10 Андрей Шевцов
- № 11 Валерий Газзаев

Капитан команды —
В. Газзаев

Ст. тренер — засл. тренер УССР,
ГрузССР и УзбССР
Вячеслав Дмитриевич Соловьев

Судья матча — судья всесоюзной категории Александр Мушковец.

Судьи на линии: судьи всесоюзной категории Юрий Савченко и Анатолий Хорлин (все — Москва).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригаде будет объявлено по радио стадиона и указано на световом табло.

Фото: А. Сергеева, С. Колганова

Ответственные за выпуск:
начальник ОВР ЦС «Динамо» Е. Павловский
члены пресс-центра И. Добров, О. Кузнецов

Цена 25 коп.

Программа подготовлена
отделом ВР ЦС «Динамо»
и общественным пресс-центром
МГС «Динамо»

«СПАРТАК» (Москва)

- № 1 Ринат Дасаев
- № 2 Владимир Сочнов
- № 3 Владимир Щербак
- № 4 Олег Романцев
- № 5 Сергей Шавло
- № 6 Сергей Швецов
- № 7 Эдгар Гесс
- № 8 Борис Поздняков
- № 9 Юрий Гаврилов
- № 10 Федор Черенков
- № 11 Сергей Родионов

Капитан команды —
О. Романцев

Ст. тренер — засл. тренер СССР
Константин Иванович Бесков

ЦЕНТРАЛЬНОЕ
РЕКЛАМНОЕ
АГЕНТСТВО

РЕКЛАМА



107241 Москва, Щелковское шоссе, 29

тел. 466-02-05

ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

ЭЛЕКТРОНИКА ДЛЯ ВАС

ЭЛЕКТРОННЫЕ НАРУЧНЫЕ ЧАСЫ —
ЧАСЫ БЕЗ ПРИВЫЧНЫХ СТРЕЛОК

Часы «ЭЛЕКТРОНИКА-5» модели 204 показывают не только время (точность хода $\pm 0,5$ секунды в сутки), но число и день недели. Для подсветки циферблата в часы вмонтирована миниатюрная лампочка.

Питание часов (элемент СЦ-30) рассчитано на 1 год непрерывной работы.

Цена 40 рублей.

В ФУТБОЛ ИГРАЕМ ДОМА!

Заманчиво, не правда ли? Не менее заманчиво сыграть дома в теннис, футбол с гандикапом, сквош (стенку), а то и потренироваться в стрельбе из пистолета. Для этого достаточно подключить к телевизору теленгровую приставку.

Приставка «ВИДЕОСПОРТ-2» создает полную иллюзию игр!

Цена 96 рублей.

ЦКРО «ЭЛЕКТРОНИКА»

Очередные матчи чемпионата СССР по футболу
на нашем стадионе состоятся:

7 октября

ЦСКА — «ШАХТЕР» (Донецк)
Начало в 19 часов

16 октября

«ДИНАМО» (Москва) — «ДИНАМО» (Тбилиси)
Начало в 18 часов